

美國中小學重啟校園，成本驚人

駐舊金山辦事處教育組

秋季重啟校園在即，美國聖地牙哥 Mountain Empire 聯合學區教育廳長 Kathy Granger 卻被校園防疫措施的高額花費所困擾。Granger 廳長說，以校車為例，每天載送 3,200 名學生至 8 所學校，每年經費約為 1,500 萬美元，占全區教育經費 7%。現在為配合防疫措施的社交距離 6 英尺，代表一輛校車只能載運 1/4 的學生，也就是要增加 4 倍的校車量及經費，大約是 4,500 萬美元。依據加州頒佈的學校復學防疫措施，學校還要購置防護面罩、洗手液、消毒器、溫度計等。

Learning Policy Institution 資深研究員 Michael Griffith 說，僅就在校園內維持社交距離的政策估算，就至少要花費 41 億美元，包括學校設置分隔板及空氣品質測量機等。

雪上加霜的是，因為新冠造成經濟不振，州政府一面未能未能獲得足夠的聯邦政府紓困金，一面又面臨稅收減少，於是紛紛大砍 2020 學年教育經費。以加州為例，紐森州長日前宣佈未來 2 年將削減中小學教育經費 190 億美元。儘管如此，紐森州長仍鼓勵學校儘速重啟校園。

許多學區對於復學不得不持觀望態度，有的學區表示，重啟校園的時間會延遲數週乃至數月；有的學區則表示，要等到新冠疫苗問世後，再重啟校園。然而，也有許多校長積極準備復學。

北加州 Sebastopol 聯合學區教育廳長 Linda Irving 上個月與同僚決定，今年九月學區 900 名學生開始復學，採線上及到校上課雙軌並行，然而當推算需要物資，包括 700 個平板電腦、清潔用品、口罩等，經費驚人，更令人擔憂的是，因為防疫用品短缺，這些物品價格節節上漲，他們不斷追加經費，而且近期內預算可能會一直不斷提高。不過，Irving 與團隊仍然堅持重啟校園，因為他們認為教師與學生間及學生彼此間的互動，才是最有利於學生的。

不過，學校採線上及到校上課雙軌並行制，學生每週在家學習數日，會衍生出家長外出工作時的兒童安置問題。San Diego 聯合學區教育廳長 Cindy Marten 和他的團隊已花費數週規劃復學，目標是今年秋

天每週五日全面復學，她估算會提高教育支出 20%，總計約為 10 億美金，但她說，她不會放棄，畢竟我們還有一個夏天可以努力。

資料來源：

2020 年 6 月 3 日, Saarel Burnette II, “Too expensive to Re-Open Schools?”,

Retrieved from Education Week,

<https://www.edweek.org/ew/articles/2020/05/21/too-expensive-to-re-open-schools-some-superintendents.html>

